2016年招生工作总结
2016年学校的招生工作，在校领导班子的正确领导下，在校长和主管校长的具体指导下，在全校教职员工的精诚帮助和通力协作下，招生办全体同事经过不懈努力，较好地完成了全年招生工作任务。现将主要工作总结如下：
一、招生数量再创新高

截止到9月30日，完成实际招入数为1149人，比上年（973人）增长 15.32%，其中春季招生135人，秋季招生1014人。在秋季集中报到的8月13、14日两天就实现新生入学608人，比2015年同期增加108人。到9月26日招生突破了1000人大关，为学校的生源稳定奠定了基础。另外，2016年对口升学又传捷报，50名参加对口考试的学生，有41人被省内本科、专科录取（其中刘明同学被长春中医药大学护理本科录取），升学率为82%。

二、招生工作措施得当

为了全面完成今年的招生任务，我们主要采取了如下措施：

第一，加大了招生工作的宣传力度。一是大量发放招生简章。在2016年的寒假开始后，招生办从1月18日开始，对一县（梨树县的20个乡镇）三区（辽河垦区、铁东区、铁西区）进行了为期两周的春季招生宣传工作。行程2400多公里，发放春季招生简章近2万份。之后，又派出两组8人的招生宣传队伍，重点对梨树、双辽、公主岭、伊通、辽源、东丰等地进行为期10天的招生宣传。此外，还为学校的教职员工和离校学生发放了3千余份招生简章。二是扩大媒体宣传力度。通过四平市电视台一套、梨树广播电台、公主岭广播电台，进行了媒体招生广告宣传，覆盖的总人口约320万，收到良好的效果。三是以会议形式扩大宣传。在2月24日，我们召开了联席招生会议，宣传招生信息及相关政策。为了营造招生氛围，还通过赞助单位为学校春季迎新生增添一道彩色拱门和两个飘球。同时，为了烘托迎新生氛围，在学校大门两侧及院内四块画廊均挂上欢迎条幅，还为火车站接站车提供了标识条幅和迎新标牌。四是招生办还紧贴前沿的“互联网+”方式，扩大招生宣传影响。充分利用学校微信公众平台、学校官网、学校教师微信群、学校党支部微信群、班级微信群等进行了广泛的招生宣传。五是招生办为申报“3+3”护理和“3+2”口腔工艺学生及家长提供帮助。中考前，我们积极与市招生办信息科取得联系，掌握了学生申报所需的第一手资料，为想来卫校就读高职专业的学生提供帮助并少走弯路（在暑假期间进行的第二次、第三次网上补录，招生办都及时告知想来就读高职专业的学生，此举受到了家长们的好评）。通过我们招生办工作人员直接帮忙报名的学生有近20人，通过咨询我们招生办工作人员在初中学校报名的学生大体约有近40人。

第二，进一步拓宽了招生范围。为了弥补外省计划缺失（辽宁省、内蒙古自治区），学校采取补救措施，将2016年招生工作的重心转至省内，将长春地区、辽源地区、松原地区、白城地区做为宣传重点，加大其招生宣传力度。

第三，落实了招生宣传责任。学校严格执行国家、省市招生制度，没有做虚假招生宣传，也没有用欺骗手段进行招生，更没有违规存在有偿招生现象。在中考前（6月22日）组织召开了由学校领导班子及10个招生宣传组长参加的落实会，进一步明确了责任和任务。在中考期间，学校组织近60人的招生宣传队伍，发放招生简章约6万多份，宣传兜近8万个。此外，为了持续扩大秋季招生宣传的力度，学校还在四平火车站广场大屏幕、英雄广场雅顿酒店大屏幕、铁东广场大屏幕、松原市大屏幕等处进行了流动式反复招生宣传。还在梨树广播电台、公主岭交通台进行了连续三个月的广告宣传。同时，还制做了毕业生就业分布图版、学生对口升学率图版、学生护考通过率图版、高职专业录取地区图版等，进一步扩大了招生、录取和就业方面的宣传。

第四，发扬了特别能战斗的工作热情。招生办全体成员克服了人员少、任务重的困难，较好完成全年工作。招生办从正月初七就开始安排人员常规值班，大家均放弃了双休日的正常休息，每天都安排人员值班值岗。在部门人员紧张的情况下，甚至在身体出现透支的状况下，都做到了轻伤不下火线，大家从年初开始就投入全部精力直到招生工作圆满的结束。目的是让更多咨询的学生和家长能详细了解我校的招生专业、招生政策、教学管理、学生资助、实习就业等方面的信息。为学校提出的招得来、管得住、教的好、能就业总目标把好入口打好前站。

总之，在学校领导班子的关怀指导下，在学校全体教职员工的共同努力下，使得学校招生工作取得了较好成绩，但我们始终保持着清醒的认识招生工作只有起点，没有终点。
